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Stiftung Tanz BERLIN / study tour report

zápis z I. study tour v rámci projektu „Tématická síť pro uplatnitelnost umělců z oblasti performing arts“


Datum konání: 12. – 14. 8. 2013


Zúčastnění za projektový team

· Bára Čermáková / ředitelka projektu, UZS-CRA 

· Zdeněk Prokeš / Taneční sdružení ČR, garant expertního teamu 

· Jana Bohutínská / členka expertního teamu 

· Hana Felklová / členka expertního teamu 

· Petr Tyc / člen expertního teamu

· Jiří Pokorný / člen expertního teamu



Zúčastnění za Stiftung Tanz 

· Sabrina Sadowska / předsedkyně a zakladatelka Stiftung TANZ, bývalá tanečnice, šéfka baletního souboru Ballet Chemnitz

· Inka Atassi / místopředsedkyně a zakladatelka Stiftung TANZ, bývalá tanečnice, instruktorka jógy

· Heike Scharpff / psycholožka a vedoucí projektu, divadelní režisérka na volné noze

· Lydia Muller / asistentka pro public relations a provoz nadace, bývalá tanečnice, podnikatelka


Hosté setkání
· Andreas Hulsen – expert na kariérní poradenství v Olympijském centru v Berlíně 
Sofian Labbani – bývalý tanečník a dnes poradce pro změnu kariéry v Olympijském centru v Berlíně, asistent Andrease Hulsena
· Kathryn Rave, Sören Swart, Flora Bastiaansen – bývalé/í profesionální tanečnice/íci, které/ří využili/využívají služby Stiftung Tanz

Předmětem study tour bylo seznámení se s fungováním německé nadace Stiftung Tanz a načerpání know-how pro budoucí iniciativy v oblasti druhé kariéry v performing arts v České republice, včetně Oborového akčního plánu, který je součástí projektu „Tématická síť pro uplatnitelnost umělců z oblasti performing arts“.

1) Obsah study tour

- 
Sabrina Sadowska prezentovala historii a kontext vzniku Stiftung Tanz (časový horizont, téma 
druhé kariéry v německých uměleckých kruzích jako tabu, financování – stát a spolkové země, 
fundraising, filozofie 'learning by doing', spolupráce na přípravách v rámci širší platformy - 
zastřešující organizace pro celou oblast tance, která funguje od roku 2006 
http://www.dachverband-tanz.de/index_en.html), uvedla přítomné členy české delegace do 
problematiky fungování nadace, kladů nadace jako právní formy (nezávislost na politické vůli). 

· Heike Scharpff představila škálu služeb, kterou Stiftung Tanz umělcům nabízí
(informace, podpora, orientace v byrokratickém systému, individuální informační konzultace, individuální koučink, stipendia, zprostředkování kurzů, etc.) Na nadaci se s žádostí o pomoc obrací cca 150 nových tanečnic/íků ročně. Pří práci s nimi neaplikují měřitelné psychologické metody a testy, spíše osobní a intuitivní přístup. Neexistují žádná tvrdá kritéria pro to, kdo se na nadaci může obrátit (stačí, aby se sám subjektivně cítil být tanečníkem). Podporují všechny tanečníky v Německu, tzn. i cizince (musí pracovat / platit daně v Německu za posledních 5 let). Přísnější kritéria se vztahují jen na čerpání stipendií od STIFTUNG TANZ (7 let práce v Německu). Měření výsledků – nemají statistiky, které exaktně měří úspěchy, nezůstávají v kontaktu se všemi, kterým radí.

· Setkání s tanečnicemi/tanečníky, kteří využili služeb STIFTUNG TANZ
Katherine – tanečnice ve svobodném povolání, nyní studuje psychologii, pobírá stipendium od ST (podpora finanční a morální)
Peter – taneční kariéra v Brandenburgu, poté svobodné povolání. Když začaly zdravotní problémy, v roce 2010 navázal kontakt se Stiftung Tanz. Ve Stiftung Tanz mu pomohli definovat jeho schopnosti a možnosti a získat peníze na rekvalifikaci od Úřadu práce, který mu nyní hradí náklady na studium na pedagoga na Waldorfské škole (podpora morální a administrativní)

· Flora – Holanďanka, tančila v operetách v Holandsku a Německu. Přes propagační materiály ST se dostala k informacím a podpoře, Stiftung Tanz jí poskytl koučink, díky kterému si uvědomila, že profese (kostýmní návrhářství) , které se původně chtěla po skončení aktivní kariéry věnovat, pro ni není vhodná. Nyní ji Úřad práce hradí náklady na studium celostní medicíny (podpora morální, psychologická a administrativní)

· Lydia Muller zmínila zásadní roli, kterou v aktivitách Stiftung Tanz hraje PR a propagace (webové stránky, letáky, newsletter, etc.)

· Andreas Hulsen a Sofian Labbani představili koncept fungování a financování kariérního poradenství v rámci Olympijského Centra v Berlíně. Motivují vrcholové sportovce, aby se paralelně se sportovní kariérou věnovali kariéře akademické (a neodkládali tuto až po skončení kariéry sportovní), což jim v dlouhodobém plánu ulehčí fázi transition. Prezentace plynule přešla v diskuzi o rozdílech a styčných bodech dvou kontextů – tanečního a sportovního.  

· Ze strany Stiftung Tanz potvrzena účast na workshopu v Praze 11. 11. 2013 (zúčastní se Sabrina Sadowska a Inka Attasi)

odkazy:
http://stiftung-tanz.com
http://www.uzscra.cz/?action=vypisKategorie&id=258
http://www.dachverband-tanz.de/index_en.html
zapsala: Bára Čermáková


